182 Competencia de MateClubes
Primera Ronda — Nivel Preolimpico

e Laprueba dura 2 horas.
e Entodos los problemas, dar la respuesta y explicar los pasos de la resolucion.

1. Daniel juega al tiro al blanco. Puede pegarle a tres objetos de distintos colores.
Si le pega al objeto Azul obtiene 15 puntos.

Si le pega al objeto Rojo obtiene 17 puntos.

Si le pega al Verde obtiene 20 puntos.

Hace varios tiros y obtiene en total 100 puntos.

¢ Cuantas veces le peg6 a cada objeto?

Dar todas las posibilidades.

2. Romina desea cortar el tablero por las lineas de forma tal que todo el tablero quede partido en 5 piezas.
Quiere que la suma de los nimeros que quedan en cada una de las piezas de cdmo resultado siempre el mismo
namero.

9 2 5
1 7 4
8 3 6

¢ Como puede partir el tablero para que se cumpla lo pedido?

3. Un martes Maria decide empezar a ahorrar.

Empezando ese mismo martes va guardando dinero en una alcancia algunos dias y gastandolo otros.
Los lunes guarda $1, los martes $2, los miércoles $3, los jueves $4 y los viernes $5.

Los sébados gasta $5 y los domingos también gasta $5.

¢ Después de cuéntos dias logra tener $30 en la alcancia por primera vez?
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e Laprueba dura 2 horas.
e Entodos los problemas, dar la respuesta y explicar los pasos de la resolucion.

1. Juan juega al tiro al blanco. Puede pegarle a tres objetos de distintos colores.
Si le pega al objeto Azul obtiene 5 puntos.

Si le pega al objeto Rojo obtiene 7 puntos.

Si le pega al Verde obtiene 10 puntos.

Hace varios tiros y obtiene en total 100 puntos.

¢Cuantas veces le pegd a cada objeto?

Dar todas las posibilidades.

2. Romina desea cortar el tablero por las lineas de forma tal que todo el tablero quede partido en 4 piezas.
Quiere que la suma de los nimeros que quedan en cada una de las piezas de cdmo resultado siempre el mismo
namero.

¢Como puede partir el tablero para que se cumpla lo pedido?

3. Un martes Maria decide empezar a ahorrar.

Empezando ese mismo martes va guardando dinero en una alcancia algunos dias y gastandolo otros.
Los lunes guarda $1, los martes $2, los miércoles $3, los jueves $4 y los viernes $5.

Los sébados gasta $7 y los domingos también gasta $7.

¢Después de cuantos dias logra tener $40 en la alcancia por primera vez?
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e Laprueba dura 2 horas.
e Entodos los problemas, dar la respuesta y explicar los pasos de la resolucion.

1. Vero y Mario juegan al tiro al blanco.

Si le pegan al objeto Azul obtienen 6 puntos.

Si le pegan al objeto Rojo obtienen 7 puntos.

Si le pegan al objeto Verde obtienen 10 puntos.

Juegan varias rondas y en todas las rondas le pegan a algin objetivo.

Los dos juegan la misma cantidad de rondas. Al final Mario gana por 9 puntos.
¢ Cuéntas rondas jugaron como minimo?

¢A qué objetivos le peg6 cada uno en esas rondas? Dar todas las posibilidades.

2. Andrés completa las casillas de la tabla con nimeros de forma tal que cada nimero a partir del segundo
namero es un maltiplo del nimero a la izquierda de esa casilla.

Ademas, quiere que la suma de los 4 nimeros sea 460.

¢Coémo completa la tabla?

70

3. Juan dice un nimero de 3 digitos. Maria
e le suma 3 al primer digito del namero de Juan,
e le resta 4 al segundo digito del nimero de Juan,
e le suma 3 al ultimo digito del nimero de Juan,
y obtiene otro nimero de 3 digitos.
Por ejemplo, si Juan dice el nimero 456, Maria obtiene el namero 719.

El nimero que obtiene Maria es el doble del namero que dijo Juan.
¢ Qué namero dijo Juan?
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e Laprueba dura 2 horas.
e Entodos los problemas, dar la respuesta y explicar los pasos de la resolucion.

1. Juan y Mario juega al tiro al blanco.

Si le pegan al objeto A obtienen 6 puntos.

Si le pegan al objeto B obtienen 7 puntos.

Si le pegan al objeto C obtienen 10 puntos.

Juegan varias rondas y en todas las rondas le pegan a algin objeto.

Los dos juegan la misma cantidad de rondas. Al final Mario gana por 25 puntos.
¢ Cuéntas rondas jugaron como minimo?

¢A queé objetivos le pego cada uno en esas rondas? Dar todas las posibilidades.

2. Andrés completa la tabla con numeros naturales de forma tal que cada numero sea un mdaltiplo del nimero a
la izquierda de esa casilla.

Ademas, quiere que la suma de los 4 nimeros sea 1180.

¢Coémo completa la tabla?

190

3. Juan dice un nimero de 4 digitos. Maria
e le suma b5 al primer digito de la izquierda del nimero de Juan,
e le resta 2 al segundo digito del nimero de Juan,
e leresta 1 al tercer digito del nimero de Juan,
e le resta 2 al Gltimo digito del nimero de Juan,
y obtiene otro numero de 4 digitos.
Por ejemplo, si Juan piensa el nimero 4563, Maria obtiene el nimero 9351.

El nimero que obtiene Maria es el triple del nimero que dijo Juan.
¢ Qué nimero dijo Juan?
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e Laprueba dura 2 horas.
e Entodos los problemas, dar la respuesta y explicar los pasos de la resolucion.

1. Juan dice un numero de 5 digitos. Maria
e e suma 6 al primer digito de la izquierda del nimero de Juan,
le resta 2 al segundo digito del nimero de Juan,
le resta 2 al tercer digito del nimero de Juan,
le suma 2 al cuarto digito del nimero de Juan,
le resta 2 al ultimo digito del nimero de Juan,
y obtiene otro nimero de 5 digitos.
El nimero que obtiene Maria es un maltiplo del nimero de Juan.
¢ Qué nimero dijo Juan? Dar todas las posibilidades.

2. Mario tiene 1 caramelo. Cada dia su mama le da una cantidad de caramelos igual al ultimo digito de la
cantidad de caramelos que tiene en ese momento. Por ejemplo, si tiene 4 caramelos, la mama le da 4 caramelos
y si tiene 23 caramelos, la mama le da 3 caramelos.

Ademas, si la cantidad de caramelos que tiene es multiplo de 3, la mama le da 30 caramelos extra.

Por ejemplo, si Juan tiene 24 caramelos, la mama le da en total 34 caramelos.

¢ Cuéntos caramelos tiene Juan después de 500 dias?

3. Vero quiere completar las casillas del tablero con nimeros distintos.

Quiere que el nimero en cada casilla a partir de la segunda columna sea un maltiplo del nimero a la izquierda
de esa casilla y que ademas el nimero en cada casilla de la segunda fila sea igual al nimero en la casilla que
tiene arriba mas uno.

80

¢ Como puede completar el tablero?
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e La prueba dura 2 horas.
e Entodos los problemas, dar la respuesta y explicar los pasos de la resolucion.

1. Juan dice un numero de 6 digitos. Maria

o le suma 6 al primer digito de la izquierda del nimero de Juan,
o leresta 5 al segundo digito del nimero de Juan,

o lesuma 1 al tercer digito del nimero de Juan,

e le suma 1 al cuarto digito del nimero de Juan,

o leresta 2 al quinto digito del nimero de Juan,

e le suma 2 al ultimo digito del nimero de Juan

y obtiene otro numero de 6 digitos.

El nimero que obtiene Maria es un multiplo del nimero que dijo Juan.
¢ Qué nimero dijo Juan? Dar todas las posibilidades.

2. Mario tiene 1 caramelo. Cada dia su mama le da una cantidad de caramelos igual al ultimo digito de la
cantidad de caramelos que tiene en ese momento. Por ejemplo, si tiene 4 caramelos, la mama le da 4 caramelos
y si tiene 23 caramelos, la mama le da 3 caramelos.

Ademas, si la cantidad de caramelos que tiene es multiplo de 3, la mama le da 10 caramelos extra.

¢ Cuantos caramelos tiene Juan después de 500 dias?

3. Vero quiere completar las casillas del tablero con numeros distintos.

Quiere que el nimero en cada casilla a partir de la segunda columna sea un maltiplo del nimero a la izquierda
de esa casilla y que ademas el numero en cada casilla de la segunda fila sea igual al nimero en la casilla que
tiene arriba mas uno.

Si quiere que el nimero ubicado en la ultima casilla a la derecha de la segunda fila sea lo mas chico posible,
¢cémo puede completar el tablero?



